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Milé sestry, milí bratři, vážení rodiče,
Jednička se opět hlásí!

Tak mám za sebou další měsíc naší činnosti. Měsíc, který byl
zase bohatý na spoustu událostí a akcí. Jednak jsme si užili
krásnou procházku s rodiči po Hradeckých lesích, vyzkoušeli
jsme něco ze zálesácké kuchyně a také jsme uspořádali další
ročník hry na starém městě. Letos za účasti i oddílů nejen z
Hradce, ale i blízkého okolí. Více k těmto akcím v dalších
příspěvcích v časopise. A další skvělá zpráva je ta, že se snad
pomalu daří vytvořit redaktorský tým okolo našeho časopisu.
Číslo, které právě dostáváte do rukou je již třetí, který nový
zpravodajský tým vytváří. Tak budeme držte palce, aby jim elán
do práce s časopisem vydržel.
Siggi

Co se událo v listopadu
Schůzky v měsíci listopad

V minulém měsíci jsme měli na programu snad všechny druhy
schůzek, které si je možné představit.

První schůzka v minulém měsíci byla společná. Její program pro
nás připravila roverská družina Medvědů. Po této schůzce
následovaly dvě schůzky, kde se dělíme na mladší a starší.

Mladší se seznámili s první pomocí a na druhé schůzce (doplní
GP). Starší se ke svým schůzkám sešli ve Štičí vile. Na první
schůzce si připomněli znění skautského zákona a další zajímavosti
ze skautského života. Druhá schůzka byla cestovatelská. Na
schůzku přišel Mech s Řezbářem, kteří se v létě vydali na Stezku
Českem. A tak nám na schůzce vyprávěli jak se na takové putování
připravit, co si zabili, jak naplánovat trasu apod. Myslím si, že
schůzka byla pro všechny zúčastněné velice zajímavá.

A poslední schůzka v měsíci byla družinová schůzka v režii našich
rádců. Družiny Vyder, Kamzíků a Vlků šly věšet svoje krmítka a
zbylé dvě družiny Veverek a Ledňáčků měly schůzku v klubovně.

Výprava s rodiči 4.11.

V sobotu 4.11. jsme se společně s rodiči vydali na kratší
výpravu do hradeckých lesů. Všichni jsme se potkali před
klubovnou. Pak jsme vyrazili podle cedulek s různými
informacemi směrem na rybník Výskyt. Díky informacím které
byli na cedulkách jsme se snažili zařadit různé parametry a
informace do tabulky k našim vedoucím, abychom je všichni mohli
poznat lépe. Když jsme dorazili na Výskyt, už na nás čekali roveři
s připraveným ohněm, na kterém jsme si připravili náš oběd. Když
všichni dojedli, zkontrolovali jsme si správné odpovědi, které jsme
zaznamenávali v první části naši cesty. Pak ještě děti měly za úkol
najít schované obrázky po okolí. Když se všechny našli mohli jsme
se vydat na cestu nazpátek. Celou dobu nás samozřejmě Žabák
informoval o různých zajímavostech ohledně našich hradeckých
lesů a zajímavých úkazů, kterých bychom si třeba normálně

nevšimli. Nakonec jsme došli ke Zděné boudě, kde jsme se
oficiálně rozloučili a kdo chtěl pokračoval zpátky, až ke klubovně.
Doufáme, že rodiče nováčků i stálých členů lépe poznali naše
vedoucí a těšíme se na další společné výpravy!

Mája

XXI. ročník hry “O poklad hradeckých měšťanů” 25.11.

I letos nás čekala jedno sobotní listopadové odpoledne hra O
poklad hradeckých měšťanů a už teď vám můžeme říct, že to stálo
za to. Sešli jsme se v sobotu okolo půl třetí odpoledne na malém
náměstí v Hradci a po registraci si družiny stouply do půlkruhu a
mohli jsme naše odpoledne zahájit úvodní scénkou, kterou
ztvárnila část družiny medvědů. Po vysvětlení základních pravidel
a popřání hodně štěstí do hry, družiny mohly konečně vyrazit a
začít plnit úkoly po starém městě. Ale jak už je tradicí, každý si
musel dávat pozor na husiti, jelikož těch letos ve městě nebylo
málo. Po zhruba dvou hodinách plnění úkolů a utíkání před husiti
jsme se sešli na pivovarském náměstí a šlo se na vyhodnocování
odpovědí na otázky. Zatímco u vyhodnocovatelů stál vždy jeden
člen z každé družinky, zbytek této skupiny se snažil rozluštit šifru,
která popisovala cestu k pokladu. To se nakonec povedlo hned
několika družinám najednou, ale poklad si odnesla pouze jedna
družina a to družina mladších. Tímto jim blahopřejeme. No a
jakmile se poklad odnesl opět na malé náměstí, nezbývalo nic
jiného než vyhlásit výsledky. Ty se ale pro větší čtenost tohoto
časopisu dozvíte až příští měsíc. Máte se doopravdy na co těšit.
Všichni si akci užili a společně se těšíme na příští ročník a další
výhry.

GP

Co nás čeká
Prosinec
Schůzky

5. 12. Družinové schůzky - družina Veverek a Ledňáčků -
věšení krmítka
družiny Vyder, Kamzíků a Vlků - družicový program v klubovně

12. 12. Oddílová schůzka - schůzka se koná pro všechny naše
družiny v klubovně

19. 12. Slavnostní setkání oddílu - sraz pro starší je v 16
hodin před klubovnou, mladší se před klubovnou sejdou v 16. 30
hodin. Nováčci si nezapomenou vyšitou stuhu. Na tuto schůzku
se sejdeme v kroji. Schůzka se bude konat venku, proto zvolte
vhodné oblečení. Konec s schůzky je v 18 hodin před naší
klubovnou.

Roverské schůzky
I tento měsíc nás čeká roverská schůzka, ale pouze jedna a to

14.12. od pěti hodin večer. zváni jsou všichni roveři našeho oddílu
a účast je povinná. Na programu bude řešení neodkladných
záležitostí s naším vedoucím Žabákem.



15. - 16. 12. Vánoční schůzka s přespáním
Nejprve krátce k průběhu schůzky. Ke schůzce se sejdeme v

pátek navečer. Společně si zahrajeme nějaké hry, zazpíváme
několik oddílových písniček a rozdáme si dárky. Pak klubovnu
změníme na hotel a společně se uložíme ke spánku. Ráno nás
bude čekat společná snídaně, po ní se vydáme na vánoční
vycházku. Ta nás dovede až na Hradiště, kde se potkáme s
ostatními oddíly střediska. U stromečku si zazpíváme společně
několik koled a půjdeme ke klubovně, kde naše celá vánoční
schůzka cca o půl šesté skončí. Na její poslední část, tedy na
zpívání ke stromečku zveme i vás rodiče. U stromečku se
sejdeme o půl páté.

Sraz na schůzku je v pátek 15. 12. v 17 hodin v naší klubovně.
S sebou si každý zabalí věci na spaní, spacák, karimatku, malý
batoh, svačinu na sobotu, oblečené na sobotní výpravu a případně
dárek pro někoho z oddílu. Nezapomeňte ani městskou kartu na
autobus. Ti z vás, kteří katru nemají si přinesou buď papírovou
jízdenku, nebo 8,-Kč.

23. 12. Betlémské světlo
Chceme vás všechny pozvat na tradiční rozdávání Betlémského

světla. Letošní světlo se koná od 18 hodín v prostoru před
Klicperovým divadlem. Přineste si svíčku, ať si můžete domů
odnést světlo až z dalekého Betléma a společně s ostatními si
zazpívat klasické koledy a připravit se tak na vánoční atmosféru.

Dále máme v plánu

Leden

1. - 4. 2. Pololetní úlet do Jilemnice

Na pololetní prázdniny se vydáme do Krkonoš. Konkrétně na
klubovny jilemnického střediska. Nezapomeňte si proto rezervovat
tento termín. Více informací přinese lednové vydání našeho
časopisu.

V lednu se možná uskuteční druhý ročník Volby Velkého konta.
Bližší informace k podvečerní hře v Malšovicích přineseme v
průběhu prosince, nejpozději na začátku ledna. Ale už nyní si
můžete shánět dobové oblečení, abyste byli těmi správnými Vonty.

Registrace 2024
Rok se sešel s rokem a my musíme opět vybrat registrační poplatek
na další rok 2024. Registrační poplatek ve výši pro mladší 1 200
Kč a ve výši pro naše rovery a rangers 500 Kč. Prosím zasílejte na
oddílový účet 2001760473 / 2010.

Narozeniny v prosinci
6.12:-Zuzka Šimková
21.12.-Hokaido
22.12.-Terka
26.12.-Adéla

... a na závěr?
na závěr si stačí asi jenom popřát, klidný další měsíc.

Našim středoškolákům a vysokoškolákům přejeme štěstí do
studia a vám ostatním další klidný měsíc plný vánoční
nálady a pohody nejen doma.
Sváča, Žabka, Čokoláda, Pepek, Žabák a Siggi
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